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AndaBUTHbLIN noaxoA K

U3MepeHUuro nHpopmMmaunu

Kaxxgbln CMMBON HEKOTOPOro coobLieHus
UMeET onpeaeneHHuln UHPOopMayUOHHbLIU
8ec — HECET buKcupoeaHHoOe Kosiu4ecmeo
uHgopmauyuu.

Bce cumBonbl ogHoro andgasuTta UMERT
OAVIH M TOT Xe BecC, 3aBUCALLMNA OT MOLLHOCTM
andasura.

UHpopmMayuoOHHbIU eec cumeosia
08OUYHO20 aJichasuma TNPUHAT  3a
MWUHUMarnbHY0 eanHuuy N3MepPEHNS
NHopMaLMKn U HasbiBaeTca 1 6um (bit)».




UHdopmaLMOHHBLIN BeC CMMBONA
Npou3BOSIbLHOMoO andgaBuTa

e AndaBuT N1060ro A3blka MOMKHO 3aMEHUTb

ABOUNYHbIM andaBUTOM. J

e 1na KoamposaHusa N cMMBONOB NPOU3BOILHOIO
andasuTta TpebyeTca i-pa3psaaHbIM ABOUYHBIN KOA

e IHPOPMALMOHHbLIN BEC CMMBONA = PA3PAAHOCTb

NIBONYHOIO KoAaa. ]

e MouwHoCTb andaBuTa U UHPOPMALIMOHHbIN BEC
cumBona andasurta: N=2'




3apaval

Andoasut nnemenu [lynetn cooepXut 8 CUMMBONOB.
KakoB WMHJOpMaAUMOHHLIN BeC CuUMBOMa 3TOro

andasunta?
PeweHue:
N=2" g=2"
I=3.

CooTHoLLeHune, cBA3biBaloLWee BeNUUnHbI i U N

Omeem: 3 obuTa.




UHdbopmMaLuMOHHBbIN 00 BLEM
coooLeHus

MHopMmaumoHHbIn  06bEM I CcOoOOLEHNA paBeH
npou3BedeHno Konnvyectesa K cMMBOIOB B COOOLLEHUM
Ha MHOPMALIMOHHbLIW BEC i CUMBOMA andasuTa:

Konuyecmeo cumeorios

8 coobweHuuU

MHgbopmayUuoHHbIU 8ec
cumeorsia arighaguma




3agaya 2

Coo0OLeHune, 3anncaHHoe byksamu 32-CUMMBOSIbHOIO
andgasunTa, cogepxuTt 140 cnmBonoB. Kakoe Konn4ectso
NHdopMaLMK OHO HECET?

PelwleHue:

N =132, I=Kxi,
K =140 N=2!
I -7

32=2'i=5 I=140% 5 =700 (6umos)

OTBeT: 700 OUTOB.




3apaya 3

MHdopmaymoHHoe cooblieHne obbemom 720 OUTOB
cocTouT n3 180 cnmeonoB. KakoBa MOLLHOCTb andaBunTa,
C NMOMOLLIbKO KOTOPOro 3anmcaHo 3TO coobLleHne?

PeweHue:
1=720; | N=2°
K= 180; I=K*i

i =720/180 = 4 (buTa);

N =2%= 16 (cumBONOB)

N =7 i=IK

OTBeT: 16 CMMBOJIOB.




EavHuubl uamepeHus
|unnau‘|‘ 1A

KOMMNbIOTEPHbIW ANT®ABUT

e pycckue (PYC) bykebi
e slamuHcKue (LAT) 6yKebl
»- yuehpsi (1,2,3,4,5,6,7,8,9,0)
e MamemMamu4yecKue 3HakKu (+, -, *, /, A, =)
e ipo4yue cumeorbi («», Ne, %, <, >, :, ;, #, &)

WS

fangae

AndaBuUT coaepXuT 256 CUMBOSIOB.
256 = 2° = i=8

1 6aum - N"HOpPMaLIMOHHBIW BEC CMMBONa andasuTa
MOLLIHOCTbHO 256.
aum =8 bumose

unooamut = 1 K6 = 1024 6awnTa = 2'° 6antos

erabanT =1 M6 = 1024 K6 = 2'° K6 = 2?° 6anToB
uradbamt =116 =1024 M6 = 2'° M6 = 2° Kb = 2*° 6anToB
epabanT=1T6=102410=21016 =2° M6 = 2°° K6 = 2°



3anava 4

MHopmaumoHHoe coobuleHmne obbeémom 4 KbauTta
cocTtomnT 13 4096 cumeonoB. KakoB MHdopmMaLMOHHbI
BEC CMMBOMa 3Ttoro coobueHnsa? CKOonbKO CUMBOJSIOB
cooepXuTt andaBnT, C NOMOLLbIO KOTOPOro 3anncaHo 310

C?, UéeHl/Ie?

£7-4Ks, .
K = 4096; N=2"1=K*i, i=IK
PN 2 I=4(Kb)=4x1024x 8 (butoB)

i =4x1024x 8/4096 = 8 (butos)

N =28 =256 (cMmBOnoB)

OTBeT: MHPOPMALIMOHHbLIN BEC CUMMBOJSIA = 8,
andaBuUT cogepXmMT 256 CMMBOMOB.




Bonpocbl n 3agaHun

Onpegennte NHOpMaLMOHHbIV BEC i CUMBONa andaBnTa
MOLLHOCTbIO /N, 3anonHaa Tabnuuy:

N N=2 i (bumoe)
8 23
32 27
64 P
128 27
256 P




OnpepnenuTte KonM4ecTBo MHopMaLmn B COOOLLIEHNN N3
K cumBOsioB andgasnTa MOLLHOCTbLIO N, 3arnosiHAs
Tabnuuy:

N N=2' | i(6umos) | K I=K*i
(bumoe)
8 73 400
16 5 200
64 P 100
128 27 100
256 | 2° 100




